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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

گزینه 2 1

مجموع زوایای درون مثلث برابر با  است، پس داریم:

زوایای مثلث را به صورت زیر به دست می آوریم:

میانگین زاویۀ کوچک و بزرگ برابر است با: 
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A = ۹۰⇒ B +C = ۹۰

B +C = ۴۵÷۲
۱ ۱

M = ۱۸۰− ۴۵ = ۱۳۵۲

M = ۱۸۰− ۱۳۵ = ۴۵۱
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۳x + ۲x + y + ۴y = ۱۸۰ ⇒∘ ۵x + ۵y = ۱۸۰∘

⇒ ۵(x + y) = ۱۸۰ ⇒∘ x + y = ۳۶∘
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Â B̂ Ĉ ∘ ∘ B̂ Ĉ ∘
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۲
B̂

۲
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گزینه 2 5

⇒{
مثلثBCEمتساوی الاضلاع ⇒ BE = BC

ABCDمربع ⇒ AB = BC
BE = AB ⇒ مثلثABEمتساوی الساقین است

⇒ =Â۱ Ê ۱

مثلثBCEمتساوی الاضلاع ⇒ =B̂۱ ۶۰ , =∘ B̂۲ ۹۰ ⇒∘ =B̂ ۶۰ +∘ ۹۰ =∘ ۱۵۰∘

ABEدر مثلث ⇒{
=Â۱ Ê ۱

= ۱۵۰B̂ ∘ +Â۱ +Ê ۱ =B̂ ۱۸۰ ⇒∘ ۲ +Â۱ ۱۵۰ =∘ ۱۸۰∘

⇒ ۲ =Â۱ ۳۰ ⇒∘ =Â۱ ۱۵∘

ABFقائم الزاویه است مثلث ⇒ +Â۱ +B̂۲ A B =F̂ ۱۸۰ ⇒∘ ۱۵ +∘ ۹۰ +∘ A B =F̂ ۱۸۰∘

⇒ A B =F̂ ۱۸۰ −∘ ۱۰۵ =∘ ۷۵∘
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۱۸۰ −∘ x = ۱۲۰ ⇒∘ x = ۶۰ ⇒∘ x متمم زاویۀ : ۹۰ −∘ x = ۹۰ −∘ ۶۰ =∘ ۳۰∘
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=F̂ ۱ =F̂ ۲ ۲۰ ⇒∘ +F̂ ۱ =F̂ ۲ ۴۰ =∘ F̂

=Ê ۱۸۰ −∘ ( +D̂ ) =F̂ ۱۸۰ −∘ ۱۰۰ =∘ ۸۰ ∘

=Ê ۱ , +Ê۲ Ê ۱ =Ê۲ ۸۰ ⇒∘ ۲ =Ê ۱ ۸۰ ⇒∘ =Ê ۱ ۴۰ ∘

+Â +Ê ۱ =F̂ ۱ ۱۸۰ ⇒∘ +Â ۴۰ +∘ ۲۰ =∘ ۱۸۰ ⇒∘ =Â ۱۸۰ −∘ ۶۰ =∘ ۱۲۰ ∘

گزینه 4 8

پس:

 زاویۀ خارجی است  y ⇒ y = B +C ⇒ y = ۱۰

 ازطرفی داریم  : y − x = ۶۰⇒ ۱۱۰− x = ۶۰⇒ x = ۵۰

x + y = ۱۱۰+ ۵۰ = ۱۶۰
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+ + = ۳۶۰+x̂ ŷ B̂ D̂ ∘

۴۵ + ۹۰ + = ۳۶۰∘ ∘ D̂ ∘

= ۳۶۰ − ۱۳۵D̂ ∘ ∘

= ۲۲۵D̂ ∘

a = ۳۶۰ − ۲۲۵ = ۱۳۵∘ ∘ ∘
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گزینه 2 10

چون مساحت مربع های کوچک 16 واحد مربع است، پس طول ضلع آن ها 4 واحد است. همچنین محیط هر مربع بزرگ  واحد است، پس طول

ضلع آن ها برابر است با:

حال باتوجه به شکل:

۲۰a + ۴

طول ضلع مربع بزرگ = محیط مربع بزرگ  ÷ ۴ = (۲۰a + ۴) ÷ ۴ = (۲۰a + ۴) × =
۴
۱

۵a + ۱ واحد

محیط شکل = ۴ × (۵a + ۱) + ۴ × (۵a ) ++۱− ۴
−۳

۴ × ۴ = ۲۰a + ۴ + ۲۰a − ۱۲ + ۱۶ = ۴۰a + ۸ واحد
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در مثلث :ABC
Δ

AC < AB +BC ⇒ AC < ۱۰+ ۶ ⇒ AC < ۱۶

در مثلث :ADC
Δ

AC < AD +DC ⇒ AC < ۲ + ۱۲ ⇒ AC < ۱۴
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CM = , BC =
۲
۵x

۳x ⇒ =
BC
CM

=
۳x
۲
۵x

۶
۵
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724A

181C

مجموع905

C = ۱ , B = ۲ , A = ۴

⇒ =Â ۷۲
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گزینه 4 14

=AD ⇒DE =Â (۱)Ê ۱

⇒
ACوسطD : =AD DC

فرض : =AD DE
} =DE DC

⇒ =Ĉ (۲)Ê۲

:ACE
Δ

 مجموع زاویه های داخلی مثلث 

+ + + = ۱۸۰Â Ĉ Ê ۱ Ê۲
∘ (۱),(۲) ۲ +Ê ۱ ۲ =Ê۲ ۱۸۰∘

⇒ +Ê ۱ =Ê۲ ۹۰ ⇒∘ A C =Ê ۹۰∘
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باتوجه به اطلاعات داده شده:

⇒
AB = BE ⇒ =Â Ê۲

= ۹۰B̂ ∘ } =Â =Ê۲ ۴۵ ⇒∘ ⇒+ = ۴۵Â۱ x̂ ∘

= ۲۵x̂ ∘ } =Â۱ ۲۰∘

⇒

در مثلث : ⇒ = ۷۰ABF
Δ + + = ۱۸۰Â۱ B̂ ẑ ∘

= ۹۰ , = ۲۰B̂ ∘ Â۱
∘ } ẑ ∘

در مثلث : ⇒ = ۷۰ACD
Δ + + = ۱۸۰Â۱ Ĉ ŷ ∘

= ۹۰ , = ۲۰Ĉ ∘ Â۱
∘ } ŷ ∘

⎭⎪⎪
⎪
⎬
⎪⎪
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+ŷ =ẑ ۱۴۰∘
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=Ĉ ۱۰۰ ⇒∘ :CBA
Δ

+Ĉ +B̂ =Â ۱۸۰ ⇒∘ +Â =B̂ ۱۸۰ −∘ ۱۰۰ =∘ ۸۰ (۱)∘

متساوی الساقین :AFD
Δ

=F̂ =D̂ x ⇒ =Â ۱۸۰ −∘ ۲x

متساوی الساقین :EBD
Δ

=Ê =D̂ y ⇒ =B̂ ۱۸۰ −∘ ۲y

⇒ +Â =B̂ ۱۸۰ −∘ ۲y + ۱۸۰ −∘ ۲x ⇒ +Â =B̂ ۳۶۰ −∘ ۲(x + y)

(۱)
۸۰ =∘ ۳۶۰ −∘ ۲(x + y) ⇒ ۲(x + y) = ۳۶۰ −∘ ۸۰ ∘

⇒ ۲(x + y) = ۲۸۰ ⇒∘ x + y = ۱۴۰ ∘

z + x + y = ۱۸۰ ⇒∘ z = ۱۸۰ −∘ ۱۴۰ =∘ ۴۰ ∘

گزینه 1 17

۲x + ۲x + x = ۱۸۰
۵x = ۱۸۰
B = x = ۳۶۱
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گزینه 3 18

مثلث ABC متساوی الاضلاع است، پس:

ازطرفی  و  است، پس مثلث ANP نیز متساوی الاضلاع است.

ازطرفی مثلث MNP متساوی الساقین است، پس داریم:

=Â =B̂ =Ĉ ۶۰ ∘

AN = APBC∣∣NP

=Â =N̂ ۱ =P̂ ۱ ۶۰ ∘

MN = MP ⇒ =N̂ ۲ =P̂ ۲ ۷۰ ∘

+N̂ ۱ +N̂ ۲ =x̂ ۱۸۰ ⇒∘ ۶۰ +∘ ۷۰ +∘ =x̂ ۱۸۰ ∘

⇒ =x̂ ۱۸۰ −∘ ۶۰ −∘ ۷۰ =∘ ۵۰ ∘

گزینه 3 19

بزرگ ترین پاره خط = ۲ + ۷ + ۳ = ۱۲ سانتی متر
کوچک ترین پاره خط = ۲ سانتی متر
اختلاف = ۱۲ − ۲ = ۱۰ سانتی متر

گزینه 2 20

در هر مثلث مجموع هر دو ضلع باید بزرگ تر از ضلع سوم باشد وگرنه مثلث قابل رسم کردن نیست.
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